

# 挥汗绿茵场 放飞足球梦 南京市校园足球班级联赛开幕啦

现代快报联合南京市教育局、体育局主办本次赛事,吸引96支球队近1000名小球员参赛

昨天,2017年南京市校园足球班级联赛开幕盛典暨2017年南京市“市长杯”校园足球联赛决赛(小学男子组)的比赛在南京市悦宁足球运动中心举行。南京市教育局局长孙百军、南京市体育局局长陈卫红、现代快报总编辑赵磊、南京市教育局副局长周鹏、南京市体育局副局长王庆、现代快报副总编辑梁波等领导出席了开幕盛典。

本次赛事由南京市教育局、南京市体育局、现代快报主办,继去年阳光足球联赛取得良好效果的基础上,今年参赛队伍更加强大,吸引了96支班级队伍踊跃参与。本届班级联赛被分成4个组别进行比赛,分别是小学组3-4年级、小学组5-6年级、初中组和高中组。小学组比赛将在6月28日-29日进行,初中组和高中组的比赛将在7月4日-5日进行。4天时间,96支球队的近1000名小球员,将向4个组别的冠军发起冲击。

此外,女子KT足球趣味赛在本次班级联赛中作为五人制足球的辅助赛事首次出现。本次女子KT足球趣味赛的赛事装备由江苏吾器酷体育特别提供。本次班级联赛得到了娃哈哈饮用水、奥联足球的大力支持。

实习生 周妍 周海燕 现代快报/ZAKER南京记者 王卫 陈彦琳/文 顾炜/摄



「加油,我们是最棒的!」

中国銀行  
BANK OF CHINA

担当社会责任  
做最好的银行

你最珍贵



有欢笑有泪水,这就是足球的魅力



赛场上,巾帼不让须眉

## ▶ 球员风采

### 这个踢后卫的女球员 在KT赛中还进了球

本次班级联赛,每个队报名10位运动员,其中两名为女生,虽然不强制女生一定上场参加比赛,但在比赛中记者发现,仍有不少球队派上了女球员。来自六合区实验小学小魁星足球队的李永涵就是其中的一个,这次她还作为运动员代表在开幕式上发言。

说起当初为什么喜欢足球,李永涵说,还是在两年前,一开始她只是一个坐在足球场下的拉拉队员,当时跟她说话,那就是“没劲儿,不好玩”!后来,一场普通的足球比赛让她有了全新的看法,“比赛结束,我看见不管是赢的一

方还是输的一方,所有队员都泪流满面,我被震撼了,原来小小的足球有这么大的魅力。”之后,学校迎来第三届班级联赛,李永涵主动要求代表班级出战,在训练和比赛中,她更加感受到足球的魅力。

吕欣洁是南师附小代表队的后卫,她参加了三场KT赛,还在比赛中进了球。“怎么喜欢上足球的?”年纪不大的小姑娘说自己从小就喜欢足球,三岁就会拍球了。吕欣洁说,平时在学校都会进行体育锻炼和足球训练,每个课间都会和男生一起去踢足球,“男生都不一定踢得过我”。

## ▶ 赛场风云

### “洋教练”真不赖

德国外教实现“市长杯”小学组全满贯

昨天,南京市“市长杯”校园足球联赛决赛(小学男子组)的比赛也在悦宁足球运动中心举行,扬子第二小学队以7:1大胜五老村小学队。

赛场边,扬子二小教练团队里一位金发的外国人引起了记者的注意。原来,他是队里的德国外教。此前,他已经带领扬子二小的女队夺得市长杯足球赛的冠军,这一次带领男队再获冠军,可以说拿到了南京市“市长杯”小学组的全满贯。

在这次联赛上,可以看到许多“洋面孔”,南京市体育局足球发展办公室主任张宁生介绍,足球进校园不稀奇,南京首创引进了外教团队进校园,“去年7月,六名德国教练员进驻我市校园。他们不但在校园中为孩子们教授足球,还向我市400名体育老师传授了先进足球理念,进行培训,还拓展了区域内的足球教学活动。”

## ▶ 直播

### 快报直播吸引近10万网友围观 今天直播继续,见证捧杯时刻

6月28日,现代快报·ZAKER南京和新浪微博等对本次赛事进行了直播,累计吸引了近10万网友的观看。

6月29日,2017年南京市校园足球班级联赛将继续进行。经过28日一天的角逐,小

学组三四年级组和五六年级组一共有16支球队进入到1/4决赛中,29日上午,这两个组别将决出最后的冠军。哪支球队能最终捧杯?29日上午9点30分,我在现代快报·ZAKER南京直播现场等你。

## ● 96支球队近千名小球员集结亮相

开幕盛况

昨天早晨,南京市悦宁足球运动中心人声鼎沸,参加2017年南京市校园足球班级联赛的96支队伍在这里列队集结。96支队伍,近1000名小球员将在为期4天的比赛中,对4个组的冠军发起冲击。开幕式上,96支球队的球员、教练员以及学校老师、学生家长等来到现场,场面盛大。

开幕式之前,来自雨花外小的

24人拉拉队表演了足球操。在开幕式“授球仪式”的环节中,来自10余所学校的球员代表,从各位领导手中接过了带有签名的足球。这些热爱足球的孩子,拿到足球的一刹那,笑容都写在脸上。

最后,各队参赛选手、教练员、裁判员同时放飞1000个彩色气球,2017年南京市校园足球班级联赛正式开赛。

## ● “本次比赛让更多青少年热爱足球”

局长点赞

昨天,南京市教育局局长孙百军称:“两年来,南京市扎实推进校园足球工作,先后一共有139所学校被教育部命名为全国青少年校园足球特色学校。南京市校园足球联赛开展得红红火火,目前,南京已经实现了校园足球特色学校班级联赛的全覆盖。本次赛事以联赛为依托,以班级为基础单位、以强身健体为出发点、以团队合作为目标,营造积极健康的足球文化,成为学校阳光体育的重要内容,成为班级之间交流的重要纽带。通过班级联赛的推广,让更多青少年爱上足球。”

现代快报是本次比赛的主办

方之一,现代快报总编辑赵磊在开幕式上致辞时表示:“我记得去年的6月,也是在这片场地,我们和南京市教育局、南京市体育局展开合作,举办了南京历史上首次校园足球班级联赛。时过一年,我们重新集结,再次打造班级联赛这一品牌赛事。与第一届赛事相比,今年的参赛队伍增加了,比赛项目拓展了,从校内赛开展的情况来看,小球员的整体水平也比去年有所提升。可以说,班级联赛的方方面面都有了可喜的变化。这些变化是我们乐见其成的,也是我们主办方的工作职责所在。”



回顾:扫码  
观看28日  
小球员比  
赛风采



预告:扫码  
观看29日  
小学组捧杯  
时刻